Pasnen V. Cpoaunasi Be10MOCTb pe3y/ibTaToB NPOBEACHHUS CNEUHANbHOI OLUEHKH YC/I0BHii TPyaa

Tabauua 1
KonudecTBo pabounx MECT U YHCIEHHOCTD KonnuecTso paGoyHX MECT M HHCACHHOCTb 3aHATHIX HA HUX PaBOTHHKOB M0 KJIACCAM (nosiknaccam) ycnosuii Tpyaa U3 uucna pabounux Mect
pabOTHHKOB 3aHATHIX HA ITHX PaGOYHX MECTaX YKa3aHHBIX B rpade 3 (eaunuir)
HaumenoBanue
B TOM 4HCI/I€ Ha KOTOPBIX
BCErO NpoBeeHa Knacc | Knacc 2 Kunace 3 Knacc 4
creuranbHas OLeHKa
ycnosuii Tpyaa 31 32 33 34
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
IPabounie MecTa (ea ) 7 7 0 7 0 0 0 0 0
M 3aHATbIE HAa pabouymnx
[PaGOTHHUKH 3aHATHI p: 7 7 0 7 0 0 0 0 0
IMecTax (4en )
13 HUX KEHLIHH 1 1 0 1 0 0 0 0 0
M3 HHUX JIKL B BO3pacTe A0 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX HHBaAMAOB 1 1 0 1 0 0 0 0 0
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PycoBoacTBO
1A, 2A(1A
A, 2A(1A) BamecTHTeNH AMpeKTOpa - - - - - - 2 - - 2 - HET HeT HET HET HeT HeT
3A(1A)
4 CoBeTHHK - - - - - 2 - 2 - HET HET HeT HeT HET HET
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